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je vianočna' Fantastika tu, aby Vás potešila a jedným dychom informovala o novinkách,

Milí čitatelia!

Tento rok, to bola ale jazda! No i napriek jej rýchlosti a nevyspytatel'nosti

vyz'namných aktivitách, podujatiach či su'ťažiach, do ktorých sa zapojili malí, vel'kí i najva"čší

členovia školy.

V súčasnosti zažívame náročné obdobie, ktoré zasahuje do našich všedných dní
a naru'ša ich plynulý priebeh. Predovšetkým vzdelávanie. Ako zabezpečit' žiakom čo

nejefektivnejšie vzdelávanie v domácom prostredí, ako su'časne vzdelávat' žiakov v škole,

žiakov doma a žiakov, ktorí nemajú možnosť vzdelávat' sa z domu či ako vytvoriť pre zdravie
bezpečné školské prostredie a zodpovedať zaň?

Tym'to a mnohým d'alším problémom čelíme každý deň, ale s velkou pomocou,

podporou a dobrou odbornou prácou riaditel'stva školy ich dokážeme riešit'. Všetkym'

učitel'om, asistentem učitel'ov, pani družina'rkam a zamestnancom školy d'akujeme za ich

obetavu' a trpezlivu' pra'cu, spolupatričnost' i láskavost', ktorú našim žiakom a rodičom denne
vyjadruju.'

Posledny', avšak vyz'namný postreh zo života našej školy — máme čisté, voňavé,

priestranné, a teda zrenovované školské triedy na prvom stupni, kvalitnejšiu internetovú
sieť, učitelia majú možnosť pri práci v pohodlí svojej triedy využívat' školsku' výpočtovú
techniku v priebehu dištančnej výučby a navyše sa pani riaditel'ka postarala o možnosť
učitel'ov využívať zvýhodnené telefónne programy garantované Ministerstvem školstva SR.

Najčerstvejšou novinkou, ktorú nám pani riadel'ka oznámila je, že aj triedy na druhom stupni
budú opáť vymal'ované a čela' tried ozdobia najnovšie kriedové, originál školské tabule.

Naše drahé vedenie. Úprimne si Vás a vašu výnimočnu' prácu vážíme a d'akujeme
za kvalitné pracovně podmienky, ktoré našim žiakom a učitel'om neúnavne vytvárate.

Prajeme Vám šťastné a veselé Vianoce a vel'a zdravia v novom roku!
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Naši milí ósmaci sa vscptcmbri rozhodli, že na vyučovacích hodinách vytv'arnej

výchovy spoločnc s pani učitcl'kou vytvorla BD projekt Slnečnej su'stavy.

Do projektovcj činnosti sa zapojila vá'čšina žiakov. Teda tí, ktori boli pravidelne
prítomní na vyučovaní — Mirko Smellk, Katka Ujváryová, Saška Nigošová, Natálka

Pastorcková, Kristínka Sabolčíková a Valentina Herodeková. Spolužiaci Viliam Mesároš
:: Kristínka Řeháková taktiež pomáhali, ale len sporadicky. Žiaci si samostatne a dobrovol'ne
mzdclili úlohy, naštudovali si tvar, vcl'kost', farbu jednotlivých planét arozdelili sa

do menších skupin. Pri práci uplatnili zručnosti náčrtu, mal'by temperovy'mi, vodovými

farhami, prcsného strlhanla, lcpenla, plcskovanla, pokrytia nástenky plátnom a vyhotovenia

3D Slnka z polystyrénu.

Téma projektu žiakov výrazne motivovala, dókazom čoho bola ich húževnatá. zaujatá,

tvorlvá :: najmii pokojná skupinová práca. Nástenku Slnečnej su'stavy s fakticky'mi popismi

vv.'..tnlrnych objektov žlncl Inštalovall na stcnu školskej chodby.

()!.mncl v projektoval činnosti využili vcdomostl z geografie či fyziky, atak podporili

l'ul/I'UW'ÍI '..vujtr umolcckč n pozn.:/vudc- s.'chopnostl. Žlacl boli priebežne hodnotenl slovne,

na v z.;/vvn- prnjcktu pochvalu" do žluckcj knlžky (\ známkou výborný 2 geografie. 
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Halloween je pomenovanie pre predvečer významného sviatku Samhain, ktorý
oslavovalo keltské obyvatel'stvo Britských ostrovov. Zostal významným sviatkom aj po

prieniku krest'anstva na toto územie. Duchovenstvo malo záujem, aby sa povodne pohanský

sviatok, kde sa sla'vili rózne sily, ktoré mali počas tohto sviatku možnosť pósobiť vo svete

l'udí, zmenil na oslavu sviatku Všetkých svatých, aby sa oslavovali všetci známi aj neznámi

sva"tci krest'anskej cirkvi. Póvodne časť zvykov spojených so sviatkom Samhain začala

nadobúdať svetský charakter. Take'to oslavy sa odohra'vali v Írsku, Škótsku a severnom

Anglicku. Do Spojených štátov Halloween priniesli írski a škótski prist'ahovalci a až po roku

1845 sa z neho stala celona'rodna' udalost'.

V súčasnosti ide o sekula'rny [ateistický] sviatok s karnevalovým charakterom, ktorý
sa počas 90. rokov 20. storočia ry'chlo rozšíril do Európy a stal sa popula'rnym predovšetkým

pre mladých l'udí. Strašidelné masky, chodiace l'udske' kostry, pribehy zo záhrobia alebo

vyrezane' tekvice la'kajú deti z celého sveta. Samozrejme aj naši žiaci radi tekvice vyreza'vajú,

zdobia, kladú do nich horiace sviečky a s radost'ou ich aranžuju' v areáli školy.

Tento rok boli naši žiaci obzvlášť nadšení, pretože pán starosta Imrich Pe'k v_vhla'sil

pre deti materských a základných škól v Podunajských Biskupiciach súťaž o najlx'reatívnejšiu

halloweenskú tekvicu. Za najna'paditejšie tekvičky boli ohodnotene' aj tie naše, Minnie Mouse

a Oko. Výborná práca, deti! _ "  Nik0|ka Vd'íla'lVÍk. |. B Adam Ukrupec, Vl. A
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SA NAD'ALEJ................ .........
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Druhá vlna pandémie a učenie sa našich žiakov v školskej triede, priatel'stva', osobný

kontakt a vza'iomnu' interakciu opát' nahradila sociálna izolácia, samota, zu'falstvo a nuda.
Spočiatku sa žiaci samozrejme tešili, ale nič netrvá večne. Uvedomili si, že učitel'a len t'ažko
nahradit'.

Ako va'čšina škól v našej krajine, aj tá naša musela prijat' a zdiel'at' online vy'učbu ako
najefektívnejšiu alternativu prezenčného vzdelávania. Začiatok bol skeptický. Zvládnu to
naši žiaci? Maju' osvojené potrebné technické zručnosti? Pristu'pia k online výučbe
zodpovedne? Úprimne, my učitelia sme pociťovali zmátok a neistotu. Ako sa aj vraví, deti
netreba podceňovat'. Prekvapili nás. Účast' žiakov na online hodinách je vysoká. Su' pracovití,
tvoriví, žartovní a veselí, ked' sa můžeme navzájom počuť, vidieť, smiať. Pokojnejší, pretože
im móžeme novú učebnu' látku vysvetlit' a sme tu, hoci virtuálne, ked' potrebujú pomoc.

Naši žiaci druhého stupňa majú 15 dištančny'ch vyučovacích hodín týždenne, v rámci
ktorých prebieha bud' online vyučovanie, alebo samostatné riešenie úloh či práca
na projektech. Koncom novembra sme otvorili triedy aj pre tých žiakov, ktorí nemajú
možnosť elektronicky sa vzdelávat' v domácom prostredí. Počet devat' žiakov nám
v priebehu dvoch týždňov dobrovol'ne narástol o štyri, a to z prostého důvodu. V škole je
výborne. Máme mini skupinky žiakov a dokázali sme si nájst' spósob, ako sa venovat' všetkým
tu, hneď a naraz. Vďaka obetavosti učitel'ov, kolegia'lnej su'držnosti a neu'navnosti vedenia
školy pracujeme, učíme a vychovávame aj nad'alej.

 

 
„Všetko zlé je na niečo dobré. Počas dištančněho vzdelávania som sa naučila vel'a nového.
Komunlkovaťso žiakmi prostredníctvom Zoom, zadávať úlohy, upravovat'zatlanta v E(lupt'lye,
robiťsi prípravy na online vyučovanie. Okrem toho som zisti/a, že máme v škole vel'u šikovných
a miyl'ch žiakov. " Mgr. T. Uhrecká

„Chy'ba mi tabu/'a a predmety, ako výtvarná výchova, hudobná výchovu (: telesnú. " T. GOI'ei, 6. A
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„Spím dlhšw. sme domu, ale nudu " S. Horvath, 6. A
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učitel'ky Ie to pre učitel'av námaha (; r h(ťm lm vš'c-tkym pud'akm ar' “ K Ujvnn'ovi, 8. A

„]a Juka/em za pomoc pam UČIÍEÍŘB Marc/novej ['chvtllla mam a nuuťllu nm, „Au u 'umr
on!/ne hod/ny. ako na ne Žluknvpvzvat PDjF/ šlmlvm vm' buh wm vr! nwwtvm '* Mgr ] Upa/Lom

„ Nvmus'une LÉSÍOL ur, učen/me “ C. Horváthová. 6. A
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9% v školskom klube

  

Užívame si krásy zmien v ročny'ch obdobiach a dbáme na dopÍňanie vitamínov

chutnými ovocnými či zeleninovými misami, čerstvo odšt'avenými nápojmi 7, ovocia,

ovocnými špízami a ovocnými koláčmi. Na všetkom sa deti podiel'aju' samy.

Spoločnými hrami rozvíjame logické myslenie a obratnost'. V rannej družine hráme

turnaje v Dáme, Človeče nehnevaj sa, riešime rébusy a osemsmerovky. Usilovne pracujeme

a hlavne sa bavíme. .
Nezabudli sme na mesiac úcty k starším. Mrzí nás, že sme dóchodcov tento rok

nemohli navštíviť a potešiť. V školskom klube nás navštívil aj Mikuláš s anjelom a čertom.

Naše heslo na každý deň znie: „S úsmevom ©" D. Danielova'


